Выполните этот тест, и я буду спокоен за ваше будущее. Готов ответить на ваши вопросы по ICQ 211766901 или в гостевой книге.
1. Катер переплывает реку шириной 780м, двигаясь перпендикулярно берегу, за 130 с. Скорость течения 8 м/с. За какое время катер проплывет 500 м в озере?

а) 100 с.

б) 50 с

в) верного ответа нет

г) 36 с.

2. Велосипедист движется по дороге радиусом 10 м с постоянной по модулю  скоростью 18 км/час. Его ускорение равно
а) 2,5м/с2
б) 3,24 м/с2 

в) 0 м/с2

3. Мальчик бросил букет вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Через какое время девочка, стоящая на балконе на высоте 15 метров сможет его поймать. Сопротивлением воздуха пренебречь.

а) 0,75 с

б) 1,3 с

в) 1с и 3с.

4. На тело массой 1 кг действует сила тяжести 10 Н и сила, направленная вверх, равная 40Н. Чему равна равнодействующая этих сил.

а) 20Н
б)30Н, направлена вверх

в) 30 Н направлена вниз.

5. Брусок массой 6 кг , лежащий на столе с коэффициентом трения 0,5, привязан нитью к другому грузу массой 4кг, который с помощью блока может опускаться вниз. С каким ускорением будут двигаться тела?
а) они будут покоиться

б) 1 м/с2
в) 4 м/с2
г) первый груз будет подпрыгивать и похохатывать.

6. Брусок массой 6 кг , лежащий на гладком столе, привязан нитью к другому грузу, массой 4кг, который с помощью блока может опускаться вниз. Какая сила действует на второй груз, кроме силы тяжести, если грузы двигаются с ускорением 1 м/с2? 

а) 30Н, направлена вверх

б) 10Н, направлена вниз.

в) 30Н, направлена вниз.

г) 30 МН, направлена на восток.

7. Тело горизонтально переместили на 20 метров с помощью силы 100Н, направленной под углом 30о к горизонту. Какая работа была совершена?

а) 1 кДж

б) 1730 Дж

в) 2000 Дж

г) сила не может совершать работы, ей зарплату не платят.
8. Импульс тела 10 кг.м/с, а масса 1 кг. Какова кинетическая энергия?

а) нельзя вычислить

б) 50 Дж

в) 10 Дж

г) 5 Вт

9. Как надо переместить  груз массой 10 кг, чтобы его потенциальная энергия увеличилась на 120 Дж.

а) поднять на 1,2 метра

б) опустить на 1,2 метра

в) поднять на 12 метров

г) пусть сам думает.

10. С помощью наклонной плоскости бочку закатили вверх так, что ее потенциальная энергия увеличилась на 2000 Дж. При этом пришлось совершить работу 

а) 2000 Дж

б) менее 2000 Дж

в) 1000 Дж

г) более 2000 дж.

11. Чем обусловлено давление газа на стенки сосуда?
а) столкновениями между молекулами

б) столкновением молекул со стенками

в) притяжением между молекулами

г) отталкиванием между молекулами.

12. Атмосферное давление обусловлено

а) хаотическим движением молекул газа, входящих в состав воздуха

б) действием земного тяготения

в) и тем и другим

г) ни тем ни другим.

13. 500г идеального газа находятся при давлении 100 кПа в сосуде объемом 2 м3. Уравнение изотермы имеет вид

а) PV = 200000 Дж

б) PV = 50000 Дж

в) PV = 100000 Дж

14. Газ совершил работу 100 Дж, при этом его энергия уменьшилась на 20 Дж. Газу сообщили количество теплоты, равное
а) 80 Дж

б) 120 Дж

в) 5 Дж

г) Ничего ему не сообщили. Модем не работал.

15. В цилиндре объемом 5л находится газ при давлении 2 атмосферы. Можно ли его изотермически сжать до объема 2л, чтобы давление стало 6 атмосфер?

а) да

б) нет

в) невозможно ответить

г) газы не изменяют свой объем.

16. Прибор, состоящий из двух термометров, один из которых обвязан мокрой тряпочкой, называется

а) барометром
б) манометром

в) психрометром

в) синхрофазотроном.

17. Психрометр – это прибор, который определяет 

а) температуру воздуха

б) влажность воздуха

в) температуру и относительную влажность воздуха

г) коэффициент интеллектуального развития.
18. В стакан с водой на кухне положили кусок льда. Как изменится уровень воды в стакане, после того, как лед растает?

а - не изменится

б - увеличится

в - уменьшится

г - возможны все три варианта

д - невозможен ни один из вариантов.

